
MATEMATIČNE ZGODBE 

 
NAVODILO: POGLEJ SLIKO, ODGOVORI NA VPRAŠANJA: KAJ VIDIŠ, KAJ JE 
BILO NA ZAČETKU, KAJ SE ZGODILO. POSTAVI VPRAŠANJE. POVEJ RAČUN 
IN ODGOVOR. PREGLEJ SVOJE REŠITVE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BESEDILNE NALOGE 

NAVODILO: PREBERI NALOGO, OBKROŽI PODATKE,  NAPIŠI RAČUN, ZAPIŠI 
ODGOVOR, PREGLEJ SVOJO REŠITE 
 

MATEJ IMA , TEJO  

IMA ,   

KOLIKO    IMATA OBA SKUPAJ ? 

RAČUN:___________________________________________________ 

ODGOVOR:________________________________________________  

 

 GAJ JE IMEL 7 . POJEDEL JE 5  . KOLIKO 

MU J JE OSTALO?     

RAČUN:___________________________________________________ 

ODGOVOR:________________________________________________ 

 

 JE IMELA 5 . 

 JE VRNILA  3 . KOLIKO JIH ŠE 

IMA? 

RAČUN:___________________________________________________ 

ODGOVOR:________________________________________________ 

 

V  PARKU  JE BILO DREVES. 

POSEKALI SO . KOLIKO   DREVES   JE OSTALO? 

RAČUN:___________________________________________________ 

ODGOVOR:________________________________________________ 

 

 

 

 



PROBLEMSKE NALOGE 

NAVODILO: PREBERI NALOGO, OBKROŽI PODATKE, NAREDI SKICO 
REŠEVANJA, NAPIŠI RAČUN, ZAPIŠI ODGOVOR, PREGLEJ SVOJO REŠITEV 

 

 

NA DVORIŠČU JE ENA MAČKA, EN PES. KOLIKO NOG JE NA DVORIŠČU, KO 

PRITEČE ŠE RADOVEDNA KOKOŠKA? 

RAČUN:______________________________ ______________________________ 

ODGOVOR:_________________________________________________________  

 

OČKA JE DAL ZALI 5 VOŠČENK, MAMICA PA 4. KOLIKO VOŠČENK IMA IZA, ČE 

JE 2 DALA SVOJEMU BRATCU? 

RAČUN:____________________________________________________________ 

ODGOVOR:_________________________________________________________  

 

BRATA ROK IN TIM STA SKUPAJ STARA 10 LET. ROK JE STAR 7 LET. KOLIKO 

JE STAR TIM? 

A) TIM JE STAR 5 LET. 

B) ROK JE STAR 10 LET. 

C) TIM JE STAR 3 LETA.                                                                                      

 

V UČILNICI SEDI NEKAJ UČENCEV. KO VSTOPIJO ŠE TRIJE, JIH V UČILNICI 10. 

KOLIKO UČENCEV JE BILO NAJPREJ V UČILNICI. 

A) NAJPREJ JE BILO V UČILNICI 13 UČENCEV 

B) NAJPREJ JE BILO V UČILNICI 7 UČENCEV 

 

LARA JE VČERAJ PREBRALA 3 STRANI V KNJIGI. DANES PA 2 STRANI VEČ KOT 

VČERAJ. KOLIKO STRANI JE PREBRALA OBA DNEVA? 

 

RAČUN DANES:______________________________________________________ 

RAČUN OBA DNEVA:__________________________________________________ 

ODGOVOR:__________________________________________________________  

 

KOLIKO GOSTOV BO PRIŠLO NA KOSILO, ČE SO POVABLJENE 3  

ŽENSKE, RAVNO TOLIKO MOŠKIH IN 4 OTROCI?  

 

RAČUN: ____________________________________________________________ 

ODGOVOR: _________________________________________________________  

VIR: http://www.priprave.net/ , https://www.lilibi.si/gradivo-za-ucitelje#tab=1 
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